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Какие предложения соответствуют данной схеме (учтите, что в предложениях знаки препинания
не расставлены)?
[... сущ., lпричастный оборот|... ].

1) Вместе с Женькой я вошла в калитку выпиленную в высоких деревянных воротах и увидела па-
лисадник.
2) Через сорок минут он разбудил усталого режиссёра прилёгшего вздремнуть и прочитал ему го-
товые стихи.

3) Я вышел в сад и сделал несколько шагов по выпавшему ночью снегу.
4) Ватага пацанов сбилась теснее и весело подпрыгивая понеслась по вытертым плиткам старого
тротуара.

5) Большое село занятое немцами наша рота обошла с юга этой ночью.


